

Prezentarea Problemelor

Traderii algoritmici au perturbat cu succes pietele financiare, prin adoptarea pe scară largă a automatizării în toate instrumentele de tranzactionare. Comerciantii traditionali marunti au fost înlocuiti de sisteme specializate, iar investitorul mediu a ramas pe dinafara din cauza lipsei de experientă în domeniul calculatoarelor.

Obiective

Cu GSTAR.AI, ne propunem să oferim capacitatea de tranzactionare algoritmică maselor, prin punerea la dispozitie acestora de metode de tranzactionare a profesioniştilor din industrie. Totul vizează furnizarea unui ecosistem simplu de utilizat, alimentat de tehnologie de ultima ora.

Ce este GSTAR.AI?

Un ecosistem de sisteme automate de tranzactionare create de utilizatori, alimentat cu AI pentru a valorifica Inteligenta Swarm.

Ecosistemul nostru va permite comerciantilor să implementeze idei de comert în engleza, fără a fi necesară verificarea codificării. GSTAR.AI le permite celor ce posedă idei de tranzactionare să-si valorifice abilitățile, iar cei fără, optiunea de a-si alege ideile preferate de tranzactionare automata.



Procesarea Limbii

Permite comerciantilor să creeze sisteme de tranzactionare automate doar prin tastarea unei propozitii în limba engleză



Optimizarea și Testarea Fiabilitatii

Motorul nostru AI va oferi recomandări, le va testa printr-o lista de tarife si va calcula un Scor de Fiabilitate



Piata Dinamica catre Schimb de Idei

Valorificati strategiile profitabile sau atingeti cunostinte de succes



'Evolutia Generica' a Strategiilor

Îmbunătățiti strategiile de tranzactionare utilizând tehnologia noastră AI

Modelul de Venituri

Utilizatorii primesc 80% din încasările din vânzarea, licentierea și comercializarea sistemelor de tranzactionare, iar restul vor fi utilizati astfel:

10% Reduceri Referral

7% Costuri Zilnice Functionare

2% Schema Stimulare Angajati


1% Donatii de Caritate


Etapele Strangerii de Fonduri



Alatura-te tranzactionarii viitorului:

Viziteaza <https://gstar.ai> chiar astazi!

 <https://medium.com/@gstarai>

 <https://t.me/joinchat/gstarai>

